
 

Referat  

fra bestyrelsesmødet i Røsnæs Udviklingsteam  

4.august 2010 kl. 19 

 

Til stede: Troels, Mogens, Lis, Tom, Bent, Hans, Lars, Martin, Charlotte 
                og Karen  
Fraværende : John, Kirsten og Lise 
 

1. Status og orientering om projekter 
• Byforskønnelse:  
Ang. cykelstien  har Lars rekvireret papirer om stityper fra vejdirektoratet. 

Kommunen kan ansøge trafikministeriet om 50% af udgifterne, hvis kommunen 
vil være med til projektet. Kommunen kontaktes ang. dette.  

  En drøftelse fandt sted ang. belægningens kvalitet, og konklusionen 
blev, at vi går efter den bedste. 

   Lars har henvendt sig til Birthe og har fået tidligere udregnet pris på 
projektet. 

 

Ang. indkørselspartiet til Ulstrup har kommunen endnu ikke asfalteret på trods af, 
at Lars har rettet henvendelse til Asker Hansen.  

  Tom asfalterer gerne, såfremt kommunen leverer asfalten. 
  Torsdag den 26. august fra kl. 16-18 vil der være indvielse af  

indkørselspartiet med blandt andet grillpølser. Byforskønnelsesgruppen 
arrangerer. 

  Bent har givet tilsagn om regelmæssig græsklipning på området 
langs Fjordbakken. Bent foreslår også, at vi udbyder gratis arbejde til folk med 
overskydende tid. 

 
• Naturgruppen: 

Gruppen har sammen med styregruppen gået turen fra Lecafabrikken til Møllen for at 
klarlægge, hvor man kan gå , og hvor lodsejerne vil give tilladelse til færdsel. 
Næste tur gås fra Havnen til Ågerup Strandpark, men først efter at man har fået tilladelse 
af lodsejerne. 
Koordinering og samarbejde med kommunen, turistforeningen og Skov- og Naturstyrelsen 
viser sig at være vigtigt, så vi ikke  overlapper hinanden. 
Naturgruppen bør rekvirere flere medlemmer. 
 

• Kulturgruppen: 
2 interessegrupper er etableret med 11 medlemmer i kajakgruppen og 17 medlemmer i 
vinterbadegruppen. 
Gruppen mødes i dette efterår angående begyndende planlægning af næste ÅbentNæs. 



Kunstnernetværksgruppen bestyres af Anni, som bl.a. samarbejder med Tom om udstillinger 
af lokale kunstnere og kunsthåndværkere i gårdbutikken på Dyrhøjgård. 
 

• Havnegruppen: 
Har haft møde med en meget positiv House-arkitekt, Søren, som kunne se mulighederne for 
aktivitetshuset. Søren udarbejder tegneforslag til bygningen til 24.aug., hvor de atter mødes. 
Med et mere færdigt projekt, vil det være langt lettere at opnå byggetilladelse og at være 
troværdige fondsøgere. 
Troels har kontaktet kommunalpolitikeren Allan Orris, formand for de små havne i området, 
som kan hjælpe med kontakten til kommunen, og som evt. kan overbevise om projektets 
rigtighed. 
 

• Bosætningsgruppen: 
Der bliver kun udstykninger nord for sportspladsen på Martins jord. Spørgs måler er om 
Martin selv vil klare opgaverne, eller om en gruppe skal etableres. 
 

• Forsamlingshus: 
Tilsagn om nedrivning af det gamle hus og udstykning af lidt jord er endnu ikke kommet fra 
naboejendommen.  
Kommunen skal kontaktes. 
Venstrepolitikeren, Jakob Jensen fra Kalundborg , vil gerne præsenteres for projektet, og 
han kommer til Røsnæs den ?????? fra kl. 14 – 16, så han får forudsætning for at skubbe til 
projektet via de kanaler, han kender, og han kan dermed måske hjælpe men bevillinger. 
Dette møde planlægges af styregruppen. 
 

 2. Økonomi: 
Det endelige regnskab er endnu ikke godkendt på grund af ferie, men der er positive 
forhåbninger om, at der bliver lidt penge tilovers. 

 

3. Nye vedtægter: nyt oplæg til den 1. oktober 
4. Fælles fest: beboerforeningen og udviklingsteamet står for indbydelser til den  24.  sept. 
I Forsamlingshuset. Nærmere info fra Troels pr. mail. 
5. Næste møde den 30.aug. kl. 19 l Klubhuset. 

 

Referent Karen den 12. august 2010. 
 

 
 
 
 
 
 


